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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers", wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS & APPRAISERS LTD. its employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be the buyer. In the event of doubt on the part
of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have the final discretion either to determine the successful bidder or to reoffer and resell
the article in dispute. If any dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each and every lot will be on public exhibition one or more days prior to its sale and is sold with all faults and defects and with all errors of description and
without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate
for any item after it has left the Salesrooms. Without limiting the generality of the foregoing all paintings and fine art however catalogued or publicized are sold
without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the goods leave the Sales-room.

5. Immediately  a lot is sold  the Buyer,  if required,  shall  give his  name and  address  and  shall  forthwith  pay the whole  of the purchase  price.  In default  of
payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid for and taken away by the Buyer before the close of the first business day
following the sales session in which the lot was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole discretion may take necessary action to
enforce the sale and to collect expenses and storage charges incurred or charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot
for the account  of the Buyer,  any deficiency  arising  from  such  resale  including  commission,  expenses  and storage  charges  to be a charge  against  and
collected from the Buyer. Storage charges commence 24 hours from the date of the sale and interest on overdue accounts is charged at the rate of 2% per
month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall  not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all  purposes the Auc-tioneers shall  be
deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve the right to sell as Principal.

8. As a convenience to those unable to attend the sale, the Auctioneers will accept written bids without charge, subject to the Standard Con-ditions of Sale
and without responsibility for errors. Telephone or telegraph bids are accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records kept by the Auctioneers shall in all cases be accepted as final in any question as to the prices for which lots are sold or any question as to the
Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open the bidding,  to refuse any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without  announcement,  to withdraw lots  without
previous notice, and to divide any lot or combine any two or more lots, at their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers  will  exercise  all due caution  in caring  for consignments  and auction  lots  but are not responsible  if such  be lost,  stolen,  damaged  or
destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on
conclusion of the bidding for each lot and thereafter the Buyer is responsible for the lot whether or not it remains on the premises of the Auctioneers. If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement at the time of sale, by publication in a
catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in their sole discretion the right to refuse
admittance to any individual.
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$75 - $125

Lot of 6 bronze plaques by Herbert (Ari) Schafer.

402 

405 Three cased silver plated serving sets.
$15 - $30

Shot glass in case.

406 Lot of five hunting prints.
$20 - $40

$10 - $15

407 Five Arthur Checkley watercolours- various sizes,
"Coastal Scenes".

$50 - $75

$50 - $75

408 Lot of books on Stoddards lectures.
$15 - $30

403 Indian dagger and sheath.

409 Four Arthur Checkley watercolours- various
sizes,"Mountain Landscapes".

$25 - $50

$40 - $60

410 Canadiana pine kitchen cabinet.
$75 - $100

401 

410A Brass bell with figure on top.
$20 - $40

Lot # 404

411 Watercolour signed Otto Richter 1889, 10" x
14","Seascape".

$50 - $75

404 Archaic form bronze vase, 5 3/4".
415 Large Kirman carpet, 9' X 12"6".

$150 - $300

Four Arthur Checkley watercolours- three signed,
various sizes.

413 

416 Watercolour attributed to Brigden, "Mountain
Landscape".

$20 - $40

Art deco oak dresser.

417 Two prints, "Women at Market" and "Brazilian
Siesta".

$15 - $30

$75 - $125

418 Canadiana pine crib.
$50 - $100

$50 - $75

419 Rocking chair.
$25 - $50

414 Pair of pine side chairs.

420 Watercolour signed Arthur Checkley, 8" x 11
1/2", "Cows Returning in Snow".

$25 - $50

$10 - $30

421 Pair of oils on board signed P. Guillaume, 8" X
10", "Street Scenes"

$50 - $75

412 

422 Lot of etchings.
$25 - $50

Lot # 415

$150 - $250

Lot # 642

643 Bakhtiari carpet, approximately 7' x 10'10".
$100 - $200

642 Set of 8 Victorian mahogany dining chairs.



$50 - $100

Lot # 637

Lot # 638
638 19th C Chinese celadon and blue vase, 17".

$250 - $350

637 Oil on board signed Ulfendahl, '47 14" X 10",
"Still Life".

Lot # 639

Lot # 640
640 19th C Valium fan with ivory grills.

$125 - $175

639 Royal Crown Derby porcelain tea service, pattern
2649.

Lot # 641
641 Victorian mahogany dining table with tapered

gadroon legs.
$100 - $200

$100 - $150

426 Pair of barley twist oak side chairs
$40 - $60

Pine fall front bureau.

424 

427 Lot of three spigots.
$10 - $30

Pair of oil on canvas, "Water Scenes".

428 Lot of horse brasses.
$15 - $30

$50 - $100

429 Small rocker.
$20 - $40

$75 - $125

430 Oil on board, 16" x 20", "Abstract Coastal Scene
with Freighter".

$30 - $50

Lot # 425

431 Watchmakers cabinet.
$40 - $60

425 Oil on canvas signed Jeanne D'Arc Leclerc, 12" x
10", "Pres du Chateau Frontenac".

432 Lot of brass candle holders and copper bells.
$10 - $30

$75 - $125

433 Six Arthur Checkley watercolours- various sizes,
"Coastal Scenes".

$50 - $75

423 

$30 - $50

434 

Lot # 437
437 Oak "Monks" bench.

$100 - $150

Lot of china, and a small red vase.

Lot # 435

438 Wall mounted oak coat rack with mirror.
$50 - $100

435 

439 Pierced silver plated bridal basket.
$20 - $40

19th century pine drop leaf dining table.

440 Tilt top Victorian tripod table.
$30 - $50

$75 - $125

441 Leather back oak arm chair.
$40 - $60

$10 - $20

442 Persian pillow.
$15 - $30

436 Four Arthur Checkley watercolours- various
sizes, "Winter Scene" and "Landscape".



$25 - $50

Side chair with embroidered seat.

448 Asian rug.
$40 - $60

$20 - $40

449 Oil on canvas, "Sunset, Third Beach Stanley
Park".

$50 - $100

$50 - $100

450 Mantel clock.
$25 - $50

445 Lot of 4 hunting prints.

451 Pair of Persian coffee pots, one brass.
$25 - $50

$25 - $50

452 Mahogany chest of drawers.
$75 - $125

443 

453 Asian rug.
$25 - $50

446 Antique flip over games table.

454 Green leather early Victorian wingback armchair.
$50 - $100

$50 - $100

455 Pair of Asian saddle bags.
$25 - $50

Asian rug.

456 Victorian walnut button back settee.
$75 - $125

444 

447 Side chair with extra material. $75 - $125

460 Silver plated coffee and tea set.
$15 - $30

Lot # 457

461 Antique mahogany side chair.
$15 - $30

Lot # 458

462 Asian rug.
$50 - $75

458 

463 Two watercolours signed F. Sartain, 12" X 9",
"Roses".

$30 - $60

Antique oak dining table with a set of six cane
back and seated chairs.

464 Pair of side chairs.
$15 - $30

$150 - $300

465 Five Arthur Checkley oils on board, various sizes,
"Woodland Scenes".

$25 - $50

457 Antique porcelain dinner set with floral painted
pattern.

466 Victorian mahogany small drop leaf side table.
$25 - $50

459 Asian rug, 8' X 10'.

467 19th century "Monks" table / bench.
$30 - $50

$250 - $350

635 Pair of mahogany lady's and Gentleman parlour
chairs.

$75 - $125

Lot # 635 636 Etching after Rembrandt, 6 3/4" x 8", "Dutch
Coastal Scene".

$50 - $100

Lot # 636



$75 - $125

Lot # 632

Lot # 633
633 Set of 4 oil on canvas signed F. Priddat, 8" x 10",

"Victoria Scenes".
$250 - $350

632 Inlaid mahogany triple mirrored vanity. 634 Islamic miniature painting- Prince Sarudiijan
worshiping his Princess, 7" x 5".

$75 - $125

Lot # 634

Oak side chair.

469 

472 Oil on canvas signed Sven '74.
$40 - $60

Four Sid Barron watercolours- one double sided,
various sizes.

473 Kienzle walnut cased regulator wall clock.
$30 - $50

$50 - $75

474 Watercolour signed Baear.
$50 - $75

$15 - $30

475 Watercolour signed J Ward-Harris, 17" X 12",
"Indian Pipe".

$50 - $75

Lot # 470

476 Watercolour signed E. Sartain, 10 3/4" X 14 1/2",
"Dogwood".

$30 - $60

470 Victorian mahogany dining table with six chairs
and a leaf.

477 Mantle clock.
$20 - $30

$75 - $125

478 Side table with drawer and barley twist legs.
$50 - $75

468 

479 Antique mirror with barley twist sides.
$40 - $60

471 Edwardian upholstered side chair.

480 Limited print, 6/25 indistinctly signed Valentine,
"Satellite Fish Co Sidney.

$30 - $50

$20 - $40

$100 - $150

Pair of oils on board signed M. Wysocki, 11 1/2"
X 9 1/2", "Portrait of German Gentlemen.

482 

485 Two oils on canvas signed J. Krotter "Austrian
Mountain Landscapes".

$150 - $200

Watercolour signed James Bessey, 11" X 15",
"Ridge Farm".

486 Oil on canvas signed Louise Pike.
$25 - $50

$50 - $75

487 Lot of hose brasses mounted on a wooden
plaque.

$40 - $60

$25 - $50

488 Pair of Victorian mahogany corner cabinets.
$150 - $200

483 Pair of walnut dining chairs.

489 Oil on board signed Ene Falkenberg, 16" X 12"
"Still Life of flowers".

$10 - $20

$25 - $50

490 Antique cane back rocker with Barley twist.
$40 - $60

481 

Lot # 491
491 Russian painted wooden icon, 12 1/2" x 8 1/2".

$75 - $100

484 Asian rug, 6' X 9'.



$50 - $100

Marble top Victorian mahogany dresser.

493 

496 Pink upholstered armchair.
$15 - $30

Oil on board signed F. Seidl, "Downtown".

497 Oak bookcase with leaded glass doors.
$50 - $75

$20 - $40

498 2 book sets; History & Stodart.
$15 - $30

$50 - $100

499 Pair of watercolours signed Joan Needham 13
1/2" x 11", "Family by the shore".

$40 - $60

494 Oil on canvas signed J. Kugoler, 24" X 35 1/2",
"Forest Landscape".

500 Oil on board indistinctly signed, "Impressionist
Landscape".

$20 - $40

$150 - $250

500A Watercolour signed C.E.Galloway, Xmas 1903,
4 1/2" X 9 1/4", "Cabin".

$10 - $20

492 

501 Coaching print.
$15 - $30

Lot # 495

502 Antique porcelain dresser mirror.
$40 - $60

495 Oil on canvas signed Adrian Cabedo 1982, 20" x
24", "The North Face".

$15 - $30

505 Watercolour signed E Hanford, 5 1/4" X 10 1/4",
"Mulroy Bay".

$10 - $20

503 

506 Oak cabinet with upper showcase.
$40 - $60

Hand painted Peruvian vase and candle holders.

Lot # 504

Lot # 507
507 Continental inlaid mahogany wardrobe.

$150 - $300

504 

508 Gabbeh carpet, approx. 5' x 7'.
$75 - $125

Oil on board signed Ranger (Albert) 12" x 24",
"Vancouver Island - Evening".

$50 - $100

Lot # 627

Lot # 628
628 Chinese brass bound miniature wardrobe inset

with panels, 10".
$75 - $125

627 Watercolour attributed to Harry Boyle c.1866, 14"
x 19","Hells Cauldren".

629 Three Victorian copper kettles.
$50 - $100

$50 - $100

630 Watercolour attributed to E. Nevil, 15" X 22",
"Bruges".

Lot # 631
631 Oil on board signed Paft, 16" X 12", "Portrait of a

Man in Red".
$75 - $125

$75 - $125



Pair of blue and white picture urns with lids.
$75 - $125

612 

615 Watercolour signed G.R.Clarke, "European Town
Scene".

$50 - $75

Pair of marble top inlaid mahogany night tables.

Lot # 613

Lot # 616
616 Victorian burr walnut kneehole desk.

$100 - $150

613 

617 Pastel signed Arthur Checkley, 12" X 18",
"Coastal Landscape".

$50 - $100

Oil on canvas signed Francois Carbu, 21" x 39",
"Cote D'Azur".

618 Large 19th. century Baxter print in a rosewood
frame, 23" x 17".

$75 - $100

$125 - $175

619 Pair of Victorian brass candlesticks.
$15 - $30

$100 - $150

614 

Lot of antique porcelain figurines.
$25 - $50

620 

623 Oil on canvas signed Lasander, 12" X 16", "The
Dock".

$20 - $40

Victorian mahogany credenza.

621 

624 Oil on canvas signed by Herlof Tingkaer, 13" X
17", "Inlet".

$60 - $80

Meissen Marcolini period porcelain figure group.

625 Watercolour signed PJ Tooney, 1893, 18 1/2" X
12 1/4", "Mountains".

$20 - $40

$50 - $100

626 Gilt framed convex mirror.
$40 - $60

$75 - $125

622 

$50 - $75

509 

512 Unter Weiss Bach porcelain figure group, "The
Recital".

$50 - $100

Antique horse styled puppet.

Lot # 510

513 oil on board indistinctly signed "Embankment
Scene".

$75 - $125

510 

514 Oak cabinet with barley twist legs.
$75 - $125

Inlaid blanket chest.

Lot # 515
515 Baktiari carpet, approximately 9" x 12'6".

$250 - $500

$75 - $125

516 Asian runner, approx. 3' x 11'6".
$50 - $100

$50 - $100

517 Oak bench, 3'7".
$46 - $60

511 Set of four Victorian walnut parlour chairs.

518 

521 Edwardian side table with marble top.
$15 - $30

Four Arthur Checkley oils on board- three signed,
various sizes.

519 

522 Asian saddle bag.
$30 - $50

Mahogany sideboard.

523 Three Arthur Checkley oils on board- one signed,
various sizes.

$30 - $50

$50 - $100

524 Asian bag face.
$50 - $75

$50 - $100

Lot # 525
525 Late 19th. century inlaid bird's eye maple Swiss

made musical box.
$75 - $125

520 Victorian copper kettle.

526 Georgian style dining table with a set of six
mahogany dining chairs.

$100 - $150

$15 - $30



$100 - $200

530 German porcelain figure carriage group.
$50 - $75

Lot # 527

530A Mahogany upholstered footstool.
$15 - $30

Lot # 528

531 19th century drawing and print.
$10 - $20

528 

532 Oak sideboard with barley twist legs.
$75 - $125

Victorian mahogany dining table with two leaves,
a set of 6 dining chairs and two others.

533 Victorian style mahogany lady's and Gentleman's
chairs.

$75 - $125

$150 - $300

534 Kirman carpet, 12' X 18'.
$75 - $125

527 Bavarian china part dinner service.

535 Oil on canvas signed Trinidad '75, 12" X 16",
"City Scene".

$125 - $175

529 Oil on board attr. to Arthur Checkley, 9" x 11
1/2", "Mountain Landscape".

536 New Haven Clock Co. wall clock, 26".
$40 - $60

$40 - $60

541 Ornately carved oak double pedestal desk.
$100 - $150

Asian mat.

542 Victorian red and cream foliate patterned vase.
$10 - $20

$40 - $60

543 Octagonal shaped mahogany parlor table.
$30 - $50

$40 - $60

544 Pierced copper tsuba with fighting Samurai
decoration, 3 1/8".

$50 - $75

539 Brass samovar.

545 Pierced iron tsuba.
$50 - $75

$30 - $50

546 Silver Christening set in case.
$30 - $50

537 

547 Set of 4 antique "Botanical" plates.
$10 - $15

540 Two tea cups and saucers.

548 Six piece Canadian sterling silver condiment set-
O.B.Allan & Ryrie.

$125 - $175

$10 - $15

549 Pierced iron tsuba.
$50 - $75

Victorian carved mahogany parlour chair with
needlework uph. seat and back.

550 R&S Tillowitz porcelain vase.
$15 - $25

538 

Lot # 541

603 Nicole Freres 19th century Swiss music box, 22
1/2".

$500 - $750

$15 - $25

Lot # 604
604 Edwardian oak leather inset double pedestal

desk.
$125 - $175

602 

605 Asian rug, approximately 5'8" x 9'.
$75 - $125

Victorian carved mahogany side chair.

Lot # 603

606 Watercolour attributed to Marke K. Simmons, 14"
x 10", "River Sheen- Princeton".

608 Victorian carved mahogany barley twist hall
chair.

$15 - $30

$75 - $125

Lot # 609
609 Antique carved oak chest dated 1774.

$75 - $125

Lot # 606

610 Asian rug, approximately 2'6" x 4'.
$50 - $75

607 

611 Belgian copper water kettle- c.1910.
$25 - $50

Victorian carved walnut circular framed mirror.
$25 - $50



593 Carved oak barley twist open armchair.
$50 - $75

592 Oil on canvas attr. to ToaGaea, 28" x 38", "Still
Dawn".

594 European bronze circular wall plaque decorated
in repousse- Angel with Adam & Eve, 9".

$100 - $125

$75 - $125

595 Seth Thomas inlaid mahogany mantel clock.
$40 - $60

Lot # 592

$100 - $150

596 19th C Chinese blue and white vase, 16 3/4".

598 Copper urn with spigot.
$40 - $60

$250 - $350

599 Carved walnut barley twist open armchair with
maiden carved arm supports.

$50 - $100

Lot # 596

600 Mappin and Webb Princess plate (London and
Sheffield) revolving food warmer.

$40 - $60

Lot # 597

601 Georgian style mahogany four drawer chest.
$75 - $125

597 Victorian mahogany chest of drawers.

551 

554 Set of 6 cut crystal knife rests.
$20 - $30

2 antique seals and key.

552 

555 Small copper tsuba.
$30 - $50

Silver lids and mounts for a glass.

Lot # 556
556 Tsuba with gold floral and butterfly decoration, 2

7/8".
$200 - $300

$15 - $30

557 Small carved jade horse, 4".
$25 - $50

$15 - $30

558 Set of 6 silver pistol handled butter knives in
case.

$40 - $60

553 Antique gold plated locket set with pearls and
green stones in a case.

559 Victorian three tier brass and mahogany curate.
$50 - $100

$40 - $60

563 Delft china blue and white plate with marks on
bottom, 10 1/4".

$20 - $30

Watercolour signed E. Sartain, 12" X 11",
"Freesias".

Lot # 561

564 Marble top sideboard with hutch.
$75 - $125

561 

565 Oil on board indistinctly signed, 20 1/2" x 30 1/2",
"Couple by Boat".

$100 - $200

Oil on board signed F. Priddat, 24" x 18",
"Empress - Victoria".

566 Oil painting in gilt frame, "Portrait of a Lady".
$40 - $60

$100 - $150

567 Ink and watercolour signed Raymond Chow, 12"
x 16", "Fishing Vessel".

$40 - $60

$25 - $50

568 Two 18th Century pewter plates, 9 1/4".
$30 - $50

562 12 Volumes of Waverly's Novels.

569 19th Century Waterbury mantel clock.
$15 - $30

$15 - $30

570 Set of eight Victorian porcelain plates.
$10 - $20

560 



$100 - $200

573 Oil painting of a "Ship in Harbour".
$20 - $30

571 

574 Lot of porcelain cups and saucers.
$25 - $50

Victorian burr walnut credenza.

Lot # 572

575 Large silver plate galleried oval serving tray.
$50 - $75

572 

Lot # 576
576 Small Victorian mahogany double pedestal dining

table.
$75 - $125

Oil on canvas unsigned, 19" x 15", "Portrait of
Joseph Cubbon".

577 Victorian carved walnut side chair.
$15 - $30

$75 - $125

Lot # 579
579 19th. century large tole ware tray, 31".

$75 - $150

$50 - $100

Lot # 580
580 Victorian mahogany chest on chest.

$150 - $250

578 Asian rug, approximately 4' x 6'.

Lot # 581

Lot # 582
582 19th century carved ivory chess set in a

converted mahogany box, King 4 7/8".
$100 - $200

581 Persian Carpet with silk highlights, approximately
5' x 7'.

583 Silver topped decanter and a set of four candle
holders.

$50 - $75

$500 - $750

Four Arthur Checkley oils on board- various
sizes.

$40 - $60

584 

587 Victorian walnut fold over games table.
$75 - $125

Lot of Asian silver and enamel items.

Lot # 585

588 Asian porcelain jardiniere.
$25 - $50

585 

589 Victorian ladies mahogany chair.
$40 - $60

Persian carpet with silk highlights, 11' 4" X 6' 7".

590 Pair of Victorian mahogany dining chairs.
$40 - $60

$750 - $1,250

591 Victorian mahogany marble topped washstand.
$75 - $125

$25 - $50

586 


